



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **T/7105/4.**

Benyújtás dátuma: **2024-04-29 17:56**

Parlex azonosító: **1I8PE2UP0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vejkey Imre (KDNP)**

Jogsabályi hivatkozás: **Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 40. § (1) bekezdés**

Javaslat címe: **Magyarország Alaptörvényének tizenharmadik módosítása**

A módosító javaslatot tárgyaló bizottság: **Igazságügyi Bizottság**

Módosító javaslat ¹

Módosítópont sorszáma: **1.**

Javaslat érintett rendelkezése: **Új 1. cikk**

Módosítás jellege: **kiegészítés**

1. cikk

(1) Az Alaptörvény 9. cikk (3) bekezdése a következő n) ponttal egészül ki:

(A köztársasági elnök)

„n) gyakorolja az egyéni kegyelmezés jogát.”

(2) Az Alaptörvény 9. cikke a következő (8) bekezdéssel egészül ki:

„(8) Sarkalatos törvény határozza meg azon, a gyermek sérelmére elkövetett szándékos bűncselekmények körét, amelyek tekintetében a köztársasági elnök a (3) bekezdés n) pontjában foglalt egyéni kegyelmezési jogát nem gyakorolhatja.”

Módosítópont sorszáma: **2.**

Javaslat érintett rendelkezése: **Új 2. cikk**

Módosítás jellege: **kiegészítés**

2. cikk

Hatályát veszti az Alaptörvény 9. cikk (4) bekezdés g) pontja.

¹ A módosító javaslatban egy vagy több (ebben az esetben egymással összefüggő, tartalmilag-logikailag összetartozó, részelemeiben egymástól elválaszthatatlan) módosítás tüntethető fel. Az egy módosító javaslatban benyújtott módosító pontok a továbbiakban összefüggőként kezelendők.

Módosítópont sorszáma: **3.**

Javaslat érintett rendelkezése: **1. cikk**

Módosítás jellege: **elhagyás**

[1. cikk

Az Alaptörvény 9. cikke a következő (8) bekezdéssel egészül ki:

„(8) A köztársasági elnök a (4) bekezdés g) pontjában foglalt egyéni kegyelmezési jogát a kiskorú személy sérelmére elkövetett szándékos bűncselekmény esetén nem gyakorolhatja.”]

Indokolás

1-3.

Magyarországon a gyermek a legfontosabb, a gyermekek sérelmére elkövetett bűncselekmények tetteseit a törvény teljes szigorával kell büntetni. A javaslat értelmében sarkalatos törvény határozza meg azon, gyermekek sérelmére elkövetett bűncselekmények körét, amelyek tekintetében a köztársasági elnök a kegyelmezési jogát nem gyakorolhatja.

A javaslat szerint mivel a kegyelem a köztársasági elnök kizárólagos joga, ezért a továbbiakban a döntésének érvényességéhez ellenjegyzés nem szükséges. Az alkotmányos szabályozást így a valós helyzethez igazítjuk, ugyanis az elmúlt több, mint három évtizedben mindössze egy alkalommal történt meg, hogy az igazságügyért felelős miniszter megtagadta az ellenjegyzést a köztársasági elnök egyéni kegyelmezési döntésétől.